[bookmark: bookmark0]Ключи для проверки комплексной работы 
6 класс
	Номер задания
	Коды правильных ответов
	Оценивание
	Примечания

	
	Техника чтение
	Результат фиксируется, но не оценивается в баллах.
Указывается количество слов за минуту
	Ниже нормы - 
менее 250 сл/мин;
норма - 
250-280 сл/мин;
выше нормы -
более 280 сл/мин

	1.1
	1 вариант
Лучшие  греческие архитекторы и скульпторы проектировали это здание.

2 вариант
Мавзолей просуществовал 19 веков и  рухнул от сильного землетрясения.
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов - допущены ошибки.
	

	1.2
	1 вариант
Лучшие греческие архитекторы и скульпторы проектировали это здание.

2 вариант
Мавзолей просуществовал 19 веков и рухнул от сильного землетрясения.
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки.
	Оценка 1 балл может быть поставлена, если ученик выписал иное предложение, но правильно выделил и подчеркнул его грамматическую основу.

	1.3
	1 вариант
архитекторы – имя существительное, нарицательное, одушевленное, мужской род, 2 склонение, множественное число, именительный падеж;
скульпторы - имя существительное, нарицательное, одушевленное, мужской род, 2 склонение, множественное число, именительный падеж;
проектировали – глагол, несовершенный вид, I спряжение, изъявительное наклонение, прошедшее время, множественное число.

2 вариант
мавзолей – имя существительное, нарицательное, неодушевленное, мужской род, 2 склонение, единственное число, именительный падеж;
просуществовал – глагол, совершенный вид, I спряжение, изъявительное наклонение, прошедшее время, единственное число, мужской род;
рухнул - глагол, совершенный вид, I спряжение, изъявительное наклонение, прошедшее время, единственное число, мужской род
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки.
	Оценка 1 балл может быть поставлена, если ученик выписал иное предложение, но правильно определил грамматические признаки главных членов предложения.

	1.4
	1 вариант
Повествовательное, невосклицательное, простое, двусоставное, распространенное, осложнено однородными подлежащими.

2 вариант
Повествовательное, невосклицательное, простое, двусоставное, распространенное, осложнено однородными сказуемыми.
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	Оценка 1 балл может быть поставлена, если ученик выписал иное предложение, но правильно его охарактеризовал.
В характеристике может быть указано, что предложение является  полным.

	1.5
	1 вариант


2 вариант

	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	Оценка 1 балл может быть поставлена, если ученик выписал иное предложение, но правильно составил схему предложения.

	2.1
	1 вариант
1.Египетские пирамиды - II-III тысячелетие до нашей эры - Египет – не разрушены, сохранились до наших дней
2.Александрийский маяк –III век до нашей эры - Египет (о.Фарос)- землетрясение
3.Висячие сады Семирамиды - 600 г. до нашей эры - Ирак- наводнение
4. Учащийся предлагает свой вариант

2 вариант 
1.Статуя Зевса в Олимпии – 435 г. до н.э -  Греция (Олимпия)- землетрясение
2.Колосс Родосский - III век до н.э.  - Греция о. Родос – землетрясение.
3.Храм Артемиды в Эфесе -550 год до н.э. – г. Эфес (Турция) – сгорел или разобран для новых построек.
4. Учащийся предлагает свой вариант.
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	2.2.
	1 вариант
1) строка №2 ,
2) Выстроить в хронологической последовательности;
3)1,3,2. (пирамиды, Висячие сады, Александрийский маяк)
4)Учащийся приводит свой пример.
5) Учащийся приводит свою закономерность.

2 вариант
1)строка №3 ,
2) Выстроить в хронологической последовательности;
3) 3,1,2. (Храм Артемиды, статуя Зевса, Колосс Родосский);
4) Учащиеся приводят свой пример;
5) Учащийся приводит свою закономерность.
	Оценка 3 балла ставится, если 
1) указана закономерность;
2) расположение рядов соответствует хронологической последовательности;
3) приведённый пример не противоречит указанной закономерности.
Оценка 2 балла ставится, если  
1) указана закономерность;
2) расположение рядов соответствует хронологической последовательности, НО приведённый пример нарушает закономерность.
Оценка 1 балл ставится, если 
1) указана закономерность;
2) расположение рядов соответствует хронологической последовательности, НО собственного примера нет вообще.
В остальных случаях ставится 0 баллов.
	

	2.3.
	1 вариант
Зевс – древнегреческий бог.
Олимпия – город в Древней Греции.
Фидий –  знаменитый скульптор.
Греция – страна.
Константинополь – город, столица Византии.

им.сущ. -  им.сущ.   

(возможный вариант ответа: в предложении нужно поставить тире, так как подлежащее и сказуемое выражены именем существительным)

2 вариант
Эфес – город в Древней Греции.
Турция – страна.
Артемида – богиня.
Геростат – житель Эфеса.
Феодосий I –император Византии.

им.сущ. -  им.сущ.   

(возможный вариант ответа: в предложении нужно поставить тире, так как подлежащее и сказуемое выражены именем существительным)
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	2.4
	1 вариант
Страна  - Греция 
Столица - Афины
Широта - 38°с.ш.
Долгота - 23°в.д.
2 вариант
Страна –Турция
Столица – Анкара
Широта – 40°с.ш.
Долгота -32°в.д.
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	Координаты приблизительные  (2)

	2.5
	1 вариант
1) Константинополь
2) Византия
3)Православие
2 вариант
1)Феодосий I
2)Византия
3)Православие
	Оценка 2 балла  ставится, если
1) правильно выделена информация из текста;
2) дан верный ответ с опорой на имеющиеся знания.
Оценка 1 балл  ставится, если
правильно выделена информация из текста, но фактическая информация представлена с ошибками.
В остальных случаях ставится 0 баллов
	

	2.6
	1 вариант
Православие - христиане - библия - патриарх - центр в Константинополе
Католичество - христиане - библия - Римский папа - Центр в Риме
Ислам - мусульмане - коран - халиф - центр в Медине

2 вариант
Православный мир – Кирилл и Мефодий – Андрей Рублёв.
Католический мир – Карл Великий – Данте – Августин Блаженный - Жанна д Арк - Франциск Ассизский.
Исламский мир – Авицена – Омар Хайям - Мухаммед

	Оценка 1 балл ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов.
В противном случае ставится 0 баллов.
	

	3.1
	1 вариант
 138,75
Высота пирамиды Хеопса - 138,75 метров
2 вариант

= 230,4


Длина стороны основания -230,4 метра
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	3.2
	1 вариант
230 230,3
Длина бокового ребра пирамиды Хеопса – 230,3 метра

2 вариант

=138,75
Высота пирамиды Хеопса – 138,75 метра
	1 балл – ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	4
		Орфограммы
	Пример слова с данной орфограммой

	1)Правописание чередующихся гласных в корне слова
	
считается                  прикоснуться (нет а)	
располагаются

	2) Правописание приставок 
на  З – С
	
известный
располагаются
неизменный

	3) Правописание приставок ПРЕ-ПРИ
	
Приезжают  (приближение)
 прикоснуться  (присоединение)

	4) Правописание Н и НН в суффиксах прилагательных 
	
единственное



2 вариант
	Орфограммы
	Пример слова с данной орфограммой

	1)Правописание чередующихся гласных в корне слова

	
занимают       напоминающую   растения	

располагался   считается сгорела

	
2) Правописание приставок на  З – С
	
разрушило    располагался	
изготовлена  	

	3) Правописание приставок ПРЕ-ПРИ
	
Привезли  (приближение)

	4) Правописание Н и НН в суффиксах прилагательных 
	
деревянный (исключение)
современного (на стыке мормем)
драгоценных (на стыке морфем)



	Оценка 2 балла ставится, если записаны все слова на каждую указанную орфограмму, при этом орфограмма подчёркнута и есть пояснения написания.
Оценка 1 балл ставится, если выписано хотя бы по одному слову на каждую орфограмму.
В остальных случаях ставится 0 баллов.
	Наличие пояснений обязательно.
При их отсутствии ставится 0 баллов.

	5.1
	1 вариант
	№ п/п
	Планируемые действия
	Результат осуществления действий
	Целесообразность действий
«+» / «-»

	1
	 Написать транскрипцию
	[шˊ и т а jˊь ц ъ]
	

	2
	Посчитать количество букв
	9
	

	3
	Посчитать количество звуков
	8
	

	4
	Определить, чего больше, а чего меньше
	Количество букв больше, чем количество звуков
	



2 вариант
	№ п/п
	Планируемые действия
	Результат осуществления действий
	Целесообразность действий
«+» / «-»

	1
	 Написать транскрипцию
	[ж о к]
	

	2
	Посчитать количество букв
	4
	

	3
	Посчитать количество звуков
	3
	

	4
	Определить, чего больше, а чего меньше
	Количество букв больше, чем количество звуков
	



	1 балл - дан полный правильный ответ;
0 баллов – допущены ошибки.


	Данные ответы являются примерными и транскрипция может быть записана инче:
[шˊ и т а jˊэ ц а] 


При выполнении задания приоритетным является оценка  степени сформированности регулятивных УУД.

	5.2
	
1 вариант
1) Количество звуков и букв не совпадает. Букв больше, чем звуков, потому что:

с	т		[j̛]
     [ш ̛ ] ;  	[ц]	; е
ч	с	[ь] или [э]

2) считается   
3) морфемика

2 вариант
1) Количество звуков и букв не совпадает. Букв больше, чем звуков, потому что: 

с	
     [ж] твердый;  ё-[о́]; г-[к] – оглушение в конце слова
ж



2) Сжёг – сжигать 

 с  - орфограмма о единообразном написании приставок. 
ё - орфограмма о правописании о-ё после шипящих в корне слова.  
г -  орфограмма о правописании сомнительной согласной. 

3) морфемика
	Оценка 3 балла ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок.
Оценка 2 балла ставится, если есть верные вывод и указание на разделы науки о языке, но сделаны ошибки при выполнении морфемного разбора.
Оценка 1 балл ставится, если правильно сделан только вывод.
Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются 0 баллов
	

	5.3
	1 вариант
Светло–розовый (цвет); древнеримский (образовано от подчинительного словосочетания Древней Рим)
2 вариант
Древнегреческий (образовано от подчинительного словосочетания Древняя Греция)
	1 балл - дан полный правильный ответ;
0 баллов – допущены ошибки
	

	5.4.
	1 вариант
 (в) третьем (веке) - порядковое– П. п. – третьим
(в) двести двадцать втором (году) - порядковое – П. п. – двести двадцать вторым
(в) двести двадцать шестом (году) - порядковое – П. п. – двести двадцать шестым
тысячу (лет) - количественное – В. п. – тысячей
(в) девятьсот семьдесят седьмом (году) - порядковое – П. п. – девятьсот семьдесят седьмым
один из купцов – количественное – И п. - одним
девятьсот (верблюдов) - количественное – В. п. – девятьюстами

2 вариант
В третьем веке – порядковое – П. п. – третьим 
ста тридцати пяти метрам – количественное – Д. п. – ста тридцатью пятью 
более шестидесяти километров – количественное – Р. п. – шестьюстами километрами
в семьсот девяносто шестом (году) - порядковое – П. п. – семьсот девяносто шестом году
до двенадцатого века – порядковое – Р. п. – двенадцатым 
в четырнадцатом веке – порядковое -  П. п. – четырнадцатый век
	Оценка 3 балла ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов.
Оценка 2 балла ставится, если допущена 1 ошибка в определении или написании формы слова.
Оценка 1 балл ставится, если допущены 2 ошибки в определении или написании  формы слова.
Оценка 0 баллов ставится, если допущено более 2 ошибок.

	Если допущены ошибки в определении разряда числительных, то выполнение задания оценивается 0 баллов.

	6.1
	1 вариант
1) 11,648
2) 27,744
3) 42,705
4) 0,408
5) 3,285
6) 0,657
7) 1,065
2 вариант
1) 47,25
2) 4,545
3) 42,705
4) 0,285
5) 1
6) 3,285
7) 2,285
	1 балл - ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	6.2
	1 вариант
Эльбрус
2 вариант
Эльбрус 
	1 балл - ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	7.1
	1 вариант
3787,5 м2 - площадь Чудского озера
22725 м2 - площадь Ладонежского озера
4487,5 м2 - площадь Онежского озера
2 вариант
 ≈14,58 м2 - площадь Чудского озера
218,7 м2 - площадь Ладонежского озера
116,64 м2 - площадь Онежского озера

	Оценка 2 балла ставится, если получен полный правильный ответ и даны необходимые пояснения.
Оценка 1 балл ставится, если ход решения верный, все необходимые рассуждения сделаны, но при решении допущены вычислительные ошибки.
Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются 0 баллов.
	

	8.1
	1 вариант
Чаще всего причиной исчезновения древних сооружений было землятресение, которое возникает из-за разрыва и колебания земной коры, являющейся частью земной оболочки под названием литосфера.
2 вариант
Чаще всего причиной исчезновения древних сооружений было землятресение. Зона, в которой зарождаются подземные колебания, называются очагом, а район, расположенный на поверхности Земли, где колебания особенно сильны и заметны, называются  эпицентром.
	1 балл - ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	8.2
	1 вариант
Земная кора
Мантия
Ядро

2 вариант
Осадочный слой
Гранитный слой
Базальтовый слой
Верхняя мантия
	1 балл - ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок;
0 баллов – допущены ошибки
	

	8.3
	1 вариант
10 веков

2 вариант
7 веков
	Оценка 1 балл ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок.
Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются 0 баллов
	

	8.4.
	2 вариант
1).Артемида – древнегреческая богиня охоты и луны, дочь Зевса. 
2) 3
3) Миф – это сказание о богах и героях.
Герой – это полубог, т.е. сын бога и земной женщины. Если он совершал подвиги, то приравнивался к богам. Его подвиги воспевали в мифах.

2 вариант
1) Зевс – главный бог древнегреческой мифологии (главный бог Олимпа). Бог – громовержец.
2) Миф 
	Оценка 2 балла ставится, если даны правильные полные ответы на все  вопросы.
Оценка 1 балл ставится, если дан правильный полный ответ только на первый  вопрос.
В остальных случаях ставится 0 баллов.
	

	Дополнительная часть

	9.1
	1) Гипотеза Вегенера называлась «Дрейф материков».
2) 250 млн. лет назад существовал материк Пангея.
3) Гондвана.
4) Северная Америка.
5) Южная Америка.
6) Австралия.
7) Антарктида.
8) Палеонтологические:1) останки мезозавра и ципогната найдены только в южной Африке и Бразилии;
2) останки листозавра встречаются в Африке, Индии, Антарктиде;
3) окаменевшие семена папоротника – лоссоптериса находят только на южных материках, а не на северных.
9) Сейсмологические исследования открыли зоны сейсмической активности и подтвердили существование литосферных плит или зоны сейсмической активности располшожены по окраине материков.
10)   Тектоника литосферных плит.
	Каждый правильный ответ оценивается 1 баллом..
	Max = 10 баллам.
Формулировки ответов в пунктах 8 и 9 приблизительные.

	9.2
	
	Оценка 1 балл ставится, если записан заголовок и дано пояснение, отражающее тему или 
идею текста.
Во всех иных случаях ставится 0 баллов
	При выполнении этого задания приоритетным является наличие обоснования выбранного ответа.

	10.1
	
	Оценка 2 балла ставится, если записано не менее пяти связанных  тематически и логически предложений, дающих представление об учёном и его открытии.
Оценка 1 балл ставится, если записано не менее трёх связанных  тематически и логически предложений, дающих представление об учёном и его открытии. 
Во всех иных случаях ставится 0 баллов.
	Грамотность не является предметом оценки данного задания.

	10.2
	
	Оценка 2 балла ставится, если записано не менее трёх вопросов, которые имеют смысл и соответствуют поставленной задаче. 
Оценка 1 балл ставится, если записано два вопроса, которые имеют смысл и соответствует поставленной задаче.
ИЛИ Записаны три вопроса, но смысл и тематическое соответствие имеют только два из них.
Во всех иных случаях ставится 0 баллов.
	Грамотность не является предметом оценки данного задания.

	10.3
	Коммуникативные УУД
	Оценка 1 балл ставится, если ответы в паре совпадают.
Оценка 0 баллов ставится в том случае, если у работавших в паре учеников ответы не совпадают, т. е. представлены разные (свои) ответы..
	Задание 10.3 в бланках заданий и ответов для учащихся не прописывается. Она выставляется только в бланках форм для учителей и в бланке формы для школьных координаторов

	11
	 Дрейф – медленное постоянное перемещение чего-либо.
Гигантский – очень большой.
Польза – прок, толк.
Ледник – масса кристаллического льда, находящаяся в движении и существующая длительное время.
Экваториальных – находящихся на экваторе.
(В) высоких (широтах) – название приполярных областей на поверхности земного шара (примерно 65 с.ш и ю.ш.)
(Стала) популярной – известной.
Эпоха – крупная историческая единица.
 Контур – замкнутая линия, очертание некоторой геометрической фигуры.
(На) значительном (протяжении) –  большом.

	Оценка 2 балла ставится, если выбраны два слова разных частей речи и их смысл передан верно или без существенных искажений.
Оценка 1 балл ставится, если передан верно или без существенных искажений смысл двух слов одной части речи.
Во всех иных случаях ставится 0 баллов 
	Грамотность не является предметом оценки в данном задании.

	12.1
	1. Лирика.
2. Лирическое стихотворение.
3. Пятистопный ямб.
4. Перекрестная.

		12.1.1.
	Род 
	1 балл

	12.1.2.
	Жанр 
	1 балл

	12.1.3
	Способ рифмовки 
	1 балл

	12.1.4.
	размер стиха
	1 балл




	12.2
	Метафора: клубился белый пар, жизни счет начнется с этой ночи  и др.
Олицетворение: холодный ветер снег в сугроб сгребал, шуршал песок.
Сравнения (метафорические сравнения): дым шел свечой, огонь вился крючком.
Инверсия: клубился белый пар; жизни счет начнется с этой ночи; лежал младенец; шуршал песок.
Рефрен (повтор): Волхвы пришли. Младенец крепко спал. 
И другие средства образности.


	Оценка 4 балла ставится, если приведены 4 примера разных видов средств образности.
Оценка 3 балла ставится, если приведены 3 примера разных видов средств образности.
Оценка 2 балла ставится, если приведены 2 примера разных видов средств образности.
Оценка 1 балл ставится, если приведен 1 пример разных средств образности
Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются 0 баллов
	На выставление оценки за выполнение данного задания не влияет количество примеров одного вида средств образности.

	12.3
	Примерные формулировки ответов.
Тема: Рождество.
Идея стихотворения выражена в строчке: «Жизни счет начнется с этой ночи». 
Толкование фразы: Нельзя знать наперед, что случится в будущем, какие последствия могут быть у незначительного на первый взгляд события.
Эпохальное событие: наступление новой эры, рождение Спасителя.
		12.3.1
	Тема 
	1 балл

	12.3.2
	Идея 
	1 балл

	12.3.3
	Толкование фразы
	1 балла

	12.3.4
	Эпохальное событие
	1 балл




	12.4
	4 и 5
	Оценка 1 балл ставится, если ответ точно соответствует кодам правильных ответов, при этом нет противоречивых записей или пометок.
Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются 0 баллов.
	

	12.5
	Нет ошибок.
	Оценка 2 балла за полный правильный ответ, соответствующий кодам ответов.
Оценка 1 балл, если задание правильно выполнено лишь наполовину.
Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются 0 баллов.
	

	13.1
	Те памятники древности, которые были разрушены,  стояли в зонах сейсмической активности на стыке литосферных плит, а пирамиды – на плите, кроме того, они имеют устойчивую конструкцию.

	Оценка 2 балла ставится, если все объекты нанесены правильно и сделан адекватный вывод.
 Оценка 1 балл ставится, если есть вывод, но не все объекты нанесены на карту (min 4 из 7).
Все иные ответы, отличающиеся от описанных, оцениваются 0 баллов.
	

	13.2
	Регулятивные УУД
	Оценка 1 балл ставится, если таблица полностью заполнена и порядок указанных действий не противоречит логике.
Во всех иных случаях ставится 0 баллов.
	Составление плана действий должно предшествовать работе с картой.

	14.1
	89% 

	Оценка 1 балл ставится за полный правильный ответ.
Во всех иных случаях ставится 0 баллов.
	

	14.2
	

8+1=9
360:9=40 - шатровые
40∙8=320 - луковичные
	Оценка 1 балл ставится за полный правильный ответ.
Во все иных случаях ставится 0 баллов.
	

	15.1
	
	Оценка 2 балла ставится, если  при составлении задачи были использованы данные из текста. При этом составленная задача 
 имеет смысл и решение. 
Оценка 1 балл ставится, если  составленная задача имеет смысл и решение, но при составлении задачи не были использованы данные из текста.
Оценка 0 баллов ставится в том случае, если
 1) задача не составлена (учащиеся не приступали или не дописали текст задачи до конца);
 2) составленная задача не имеет смысла и решения
	При наличии исправленного варианта (см. выполнение  задания 15.3) баллы начисляются за исправленный вариант.

	15.2
	
	Оценка 3 балла ставится, если  составленная задача: 
1) решается уравнением, 
2) имеет верный ход решения;
3) решена без арифметических ошибок.
Оценка 2 балла ставится, если  составленная задача:
1) имеет верный ход решения;
2) решена без арифметических ошибок, но
3) решается в одно действие.
Оценка 1 балл ставится, если  составленная задача:
1) решается в два действия, 
2) имеет верный ход решения, но
3) есть арифметические ошибки.
Во все иных случаях ставится 0 баллов
	При наличии исправленного варианта (см. выполнение  задания 15.3) баллы начисляются за исправленный вариант.

	
	Коммуникативные УУД

	Оценка 1 балл ставится, если ответы в паре совпадают.
Оценка 0 баллов ставится в том случае, если у работавших в паре учеников ответы не совпадают, т. е. представлены разные (свои) ответы.
	Оценка за коммуникатив-ные УУД задания 15.2 в бланках заданий и ответов для учащихся не прописывается. Она выставляется только в бланках форм  для учителей и в бланке формы  для школьных координаторов 

	15.3
	Регулятивные УУД.

	1 балл ставится, если  была проведена оценка правильности выполнения задания: есть пометки около каждого вопроса.
0 баллов ставится, если оценка правильность выполнения задания не проводилась или была проведена частично..
	

	16
	Коммуникативные УУД
Основы коммуникативной рефлексии
Регулятивные УУД.
	Выполнение данного задания не оценивается баллами, а только лишь фиксируется в формах 3, 4, 5..
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